

西藏自治区党委机关报

2025年6月30日 星期一

乙巳年六月初六

今日八版

第24016期

中国西藏新闻网网址:<http://www.xzxw.com>

国内统一连续出版物号 CN54—0002

邮发代号 67—1

“永远做中国人民和中华民族的主心骨”

——写在中国共产党成立104周年之际

新华社记者 丁小溪 孙少龙 董博婷 熊丰

“我们是一个大党，领导的是一个大国，进行的是伟大的事业。”

成立104年，执政75年，中国共产党带领人民矢志不渝、笃行不怠，创造了彪炳史册的辉煌业绩，书写了气壮山河的恢宏史诗。

党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央以伟大的历史主动精神、巨大的政治勇气、强烈的责任担当，推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革，中华民族伟大复兴进入不可逆转的历史进程。

沧海横流，砥柱巍然。

向着第二个百年奋斗目标，向着强国建设、民族复兴的光明前景，一个拥有9900多万名党员、510多万个基层党组织的世界最大马克思主义执政党，强有力地领导着一个拥有14亿多人口的东方大国，意气风发、昂首阔步向前进。

“没有中国共产党，就没有新中国，就没有中华民族伟大复兴”

2025年初夏时节，习近平总书记赴河南考察，

走进洛阳轴承集团股份有限公司。

展台上，有以毫米计的精细件，也有应用于风力发电机的大块头；生产线上，智能机械臂正精细作业，各项参数实时显示。

忆起“过去的洋火、洋皂、洋铁等靠买进来”，进而谈到“今天我们成为工业门类最齐全的世界制造业第一大国”，习近平总书记抚今追昔，感慨地说：“这条路走对了。”

办好中国的事情，关键在党。

(下转第三版)

习近平回信勉励西藏林芝市巴宜区林芝镇嘎拉村全体村民 切实维护好民族团结 创造更加幸福美好的生活

希望你们在党的兴边富民好政策引领下，切实维护好民族团结，创造更加幸福美好的生活，把雪域高原的自然美景保护好，把“桃花村”品牌擦得更亮，为建设繁荣稳固的祖国边疆贡献力量

回信

西藏林芝市巴宜区林芝镇嘎拉村全体村民：

看到来信，想起4年前的嘎拉村之行，漂亮整洁的村庄、热情淳朴的村民，给我留下深刻印象。得知这几年村里又有新变化，乡亲们的收入增加了，为你们高兴。

大家在信里说得好，看着北斗星走不迷路，跟着共产党走会幸福。希望你们在党的兴边富民好政策引领下，切实维护好民族团结，创造更加幸福美好的生活，把雪域高原的自然美景保护好，把“桃花村”品牌擦得更亮，为建设繁荣稳固的祖国边疆贡献力量。

习近平

2025年6月27日
(新华社北京6月29日电)

的自然美景保护好，把“桃花村”品牌擦得更亮，为建设繁荣稳固的祖国边疆贡献力量。(回信全文另发)

2021年7月，习近平总书记在西藏考察时曾到嘎拉村看望慰问村民群众。嘎拉村因山野桃花而闻名。按照习近平总书记指引的方向，该村近年来在发展乡村旅游、壮大集体经济、促进民族团结等方面取得了新的成绩，获得“全国民族团结进步模范集体”等荣誉。今年是西藏自治区成立60周年，嘎拉村全体村民近日给习近平总书记写信，汇报村里发展变化情况，表达感恩奋进、创造更加幸福美好的生活，把雪域高原

王君正专程到嘎拉村传达习近平总书记重要回信精神并共同学习贯彻 感恩奋进创造更加幸福美好的生活



6月28日上午，自治区党委书记王君正专程到林芝市巴宜区嘎拉村，传达习近平总书记重要回信精神，看望慰问全体村民并与大家共同学习贯彻。这是王君正与嘎拉村村民合影。

本报记者 白玛泽旺 摄



6月28日上午，自治区党委书记王君正专程到林芝市巴宜区嘎拉村，传达习近平总书记重要回信精神，看望慰问全体村民并与大家共同学习贯彻。这是座谈会后，王君正前往嘎拉村村民达瓦坚参(左二)家中，了解生产生活变化情况。

本报记者 白玛泽旺 摄

“希望你们在党的兴边富民好政策引领下，切实维护好民族团结，创造更加幸福美好的生活，把雪域高原的自然美景保护好，把‘桃花村’品牌擦得更亮，为建设繁荣稳固的祖国边疆贡献力量。”习近平总书记近日给西藏林芝市巴宜区林芝镇嘎拉村全体村民回信，对他们提出殷切期望。

习近平总书记的回信温暖人心、催人奋进，极大激励各族干部群众。大家表示，将牢记习近平总书记的嘱托，感党恩、听党话、跟党走，以实际行动维护民族团结，让各族群众像石榴籽一样紧紧抱在一起，心手相牵、守望相助，创造更加幸福美好的生活。

2021年7月，习近平总书记在西藏考察时曾到嘎拉村看望慰问村民群众。按照习近平总书记指引的方向，该村近年来在发展乡村旅游、壮大集体经济、促进民族团结等方面取得了新的成绩，获得“全国民族团结进步模范集体”等荣誉。

“今年是西藏自治区成立60周年，我们特别想给习近平总书记写信汇报村里4年来的新变化，表达感恩奋进、创造更加美好的生活的决心。”给习近平总书记写信的发起人之一、嘎拉村村民尼玛多吉说，将和乡亲们一起继续同心同德跟党走，团结实干、共谋发展，把“桃花村”品牌擦得更亮，把共同生活的家园建设得更加美好，不辜负总书记的期望。

忆及习近平总书记4年前到家中做客，一起聊家常的情景，嘎拉村村民达瓦坚参依然心潮澎湃：“总书记当时来考察时对我们说的话让人印象很深刻，这次的回信对我们更是一种鼓励。这几年，在村党支部带领下，我们大力发展‘桃花经济’，村里的道路更宽了、景色更美了、人气更旺了，大家的腰包更鼓，生活蒸蒸日上，希望总书记能再来看看。”

习近平总书记的回信，让西藏林芝市林芝镇真巴村党支部书记边巴深感责任重大：“我们将进一步贯彻落实好党的政策，立足村的特色与实际，深入推进乡村振兴，发展牦牛养殖、旅游民宿等，多干顺民意、惠民生、暖民心的实事，持续保障和改善民生，在共同富裕道路上，一个民族都不能少。”

“从习近平总书记4年前的嘎拉村之行到这次回信，我们真切感受到总书记和党中央对西藏的关心牵挂。”西藏自治区民族事务委员会党组书记、副主任尼玛多吉说，今年是西藏自治区成立60周年，我们将以回信精神为指引，贯彻落实好新时代党的治藏方略，持续把民族团结进步创建工作融入经济社会发展，促进各民族交往交流交融，让民族团结之花在雪域高原常开长盛。

(下转第二版)

阳光洒满桃花盛开的地方 ——习近平总书记回信让嘎拉村乡亲倍感温暖、备受鼓舞

本报记者 谢筱纯 王珊



“总书记回信了！”
“总书记扎西德勒！”

盛夏时节，振奋人心的消

息传遍林芝市巴宜区林芝镇嘎拉村，整个村庄都沉浸在喜悦与激动之中，每一位村民的

脸上满是笑容，那温暖的氛围，正如阳光洒满这个桃花盛开的山谷。

6月的尼洋河畔，草木葱茏，绿意盎然。群山环抱中，一幢幢藏式民居错落有致，这里便是享有“桃花村”美誉的嘎拉村。

今年是西藏自治区成立60周年。在这喜庆的日子里，嘎拉村的乡亲们给习近平总书记写了一封饱含深情的信，汇报村里发展变化情况，表达感恩奋进、创造更加幸福美好

生活的决心。

时隔不久，习近平总书记回信了！当这个好消息传来，村党支部书记边巴激动之情溢于言表：“总书记来过我们村，那一天我们终生难忘！”

喜迎自治区成立60周年，大家就想着借这封信，向总书记汇报如今的生活是何等的幸福。我们满心期待，做梦都没想到，总书记真的回信了！这让我们感到无比的光荣和自豪。”

6月28日上午，自治区党

回信精神，与村“两委”班子和村民代表座谈交流，希望全体村民牢记习近平总书记的亲切关怀和殷殷嘱托，吃水不忘挖井人、致富不忘共产党，坚定不移听党话、感党恩、跟党走，同心协力创造更加幸福美好的生活。

(下转第二版)

书记王君正专程来到嘎拉村，传达总书记重要回信精神，与大家一同学习、一同领悟、一同展望。

总书记的回信，如同温暖的阳光，照进了每一位村民的心田，让大家再次回忆起2021年7月21日的那个下午，总书记在嘎拉村入户拉家常、促膝问民生。

转眼四载，岁月如梭。四年来，嘎拉村干部群众团结一心、不懈努力，曾经的憧憬与期望化作眼前的美好生活。

在党和政府的关怀下，嘎拉村积极拥抱时代机遇，推动乡村振兴战略深入实施。

(下转第二版)

图为嘎拉村一角(2023年3月拍摄)。
本报记者 旦增西旦 摄

各族干部群众坚定不移跟党走、同心携手共奋进
——习近平总书记给西藏林芝嘎拉村村民回信激励
谱写民族团结进步事业新篇章

习近平总书记给西藏林芝嘎拉村村民回信激励
谱写民族团结进步事业新篇章

嘎玛泽登在第六届跨喜马拉雅国际公路

自行车极限赛组委会全体会议上强调
高标准高质量高效率做好各项筹备工作
努力举办一届特色鲜明影响广泛的高原体育盛会

本报拉萨6月29日讯(记者 唐启胜)近日，第六届跨喜马拉雅国际公路自行车极限赛组委会全体会议在拉萨召开。区党委副书记、自治区主席、组委会主任嘎玛泽登出席会议并讲话，强调要深入贯彻落实习近平总书记关于体育的重要论述，按照自治区党委

工作要求，以时不我待的紧迫感和奋楫争先的责任担当，进一步凝聚共识、合力攻坚，高标准高质量高效率做好各项筹备工作，努力举办一届特色鲜明、影响广泛的高原体育盛会。

肖友才、达娃次仁出席，甲热·洛桑丹增主持。

(下转第二版)